
15. dubna 2014

dnech 22. a 23. května. V případě zájmu o aktivní 
účast zašlete do 1. května abstrakt (max. 2000 znaků) 
na adresu pezlar@phil.muni.cz. Více informací na 
www.phil.muni.cz/fil/conf/pvf

Čtěte
•  V rámci projektu Výzkum-
ná síť teorie a dějin vědy 
byla publikována brožura 
Kritické myšlení a re-
konstrukce argumentu 
od Marka Pichy. Ve třech 
kapitolách jsou zde před-
staveny postupy týkající se 
parafráze textu, odhalení 
jeho argumentační struktu-
ry a mapování polemiky.
•  MÁCHA, J., Domande a cui non si puo rispondere 
/ Unbeantwortbare Fragen. In A. Verrone & P. Nickl. 
Di quanta ragione ha bisogno la società? / Wieviel 
Vernunft braucht die Gesellschaft? Pomigliano D‘Arco: 
Diogene Edizioni, 2013, s. 41-46.

Nepropásněte

Vúterý 22. dubna se v rámci projektu Výzkumná síť 
teorie a dějin vědy uskuteční přednáška profesora 

Erica Olsona z University of Sheffield s názvem  „Sci-
ence and Metaphysics“. Přednáška se koná v 14:10 v 
místnosti J22.

O den později, ve středu 23. dubna se uskuteč-
ní workshop a profesorem Olsonem na téma 

osobní identita. Workshop proběhne v místnosti G23 
od 13:30. Zájemci nechť se přihlásí dr. Bělohradovi na 
belohrad@phil.muni.cz.

Cyklus BRAK pokračuje i v dalších měsících násle-
dujícími přednáškami: 

•  28. 4. Mgr. Monika Bystroňová (KFI FF MU v Brně)

•  5. 5. Bc. Pavlína Heinzová (KFI FF UP v Olomouci)

•  12. 5. Mgr. Kateřina Šimáčková (KFI FF MU v Brně)

Srdečně Vás zveme na studentskou konferenci 
Paralely vědy a filozofie, která se bude konat ve 

V newsletteru Katedry filosofie FF MU vás pravidelně informujeme o podstatných událostech ze života katedry, o 
plánovaných akcích a důležitých termínech. Newsletter by vám měl sloužit k lepší orientaci ve studijních povinnostech a 
k tomu, abyste věděli, co bylo, co se děje a co se chystá. Doufáme a věříme, že pro vás je dobrým zdrojem informací.

Jakub Mácha, Zdeňka Jastrzembská, Radim Bělohrad, newsletter-kf@phil.muni.cz www.phil.muni.cz/wkfi/home/newsletter     www.facebook.com/filozofie

•  Všechny závěrečné práce (diplomové i oborové) se odevzdávají vedoucímu práce nejpozději do 19. května.
•  Na termíny státních závěrečných zkoušek, které se konají od 16. do 20. června, je potřeba se přihlásit prostřed-
nictvím ISu nejpozději do 9. června.
•  V září se v rámci státních závěrečných zkoušek konají pouze ústní zkoušky. Obhajoby je nutné absolvovat v 
červnu. Termíny ústní zkoušky v září jsou určeny pro dvouoborové studenty, kteří v červnu konají státní závěreč-
né zkoušky na druhém oboru. O tento termín je nutné požádat. Zdůvodněné žádosti podávejte vedoucí katedry 
nejpozději do 19. května.
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